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DATOVOU SCHRÁNKOU 
 
Krajský soud v Ostravě 
Havlíčkovo nábř. č. 34 
728 81 Ostrava 1 

 

  
Ke sp. zn. KSOS 37 INS 10134/2016  
  
 V Praze dne 24. dubna 2017 

 
 
 

 

Dlužník: VÍTKOVICE POWER ENGINEERING a.s. 
IČ: 268 23 357 
se sídlem: Ruská 1142/30, 703 00 Ostrava - Vítkovice 
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským 
soudem v Ostravě v oddíle B, vložce č. 2751 

  
Předseda věřitelského výboru: Komerční banka, a.s. 

IČ: 453 17 054 
se sídlem Na Příkopě 33/969, 114 07 Praha 1 
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským 
soudem v Praze v oddíle B, vložce č. 1360 

  
právně zastoupen: Mgr. Jiřím Tomolou, 

advokátem se sídlem Dentons Europe CS LLP, Praha 1, 
Platnéřská 4, PSČ 110 00, zapsaným v seznamu 
advokátů vedeném Českou advokátní komorou pod 
evidenčním číslem 11024 

  
  
  
 Stanovisko věřitelského výboru dlužníka VÍTKOVICE 

POWER ENGINEERING a.s. ke zprávě insolvenčního 
správce ze dne 31.3.2017, č.l. B-146 
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1. Členové věřitelského výboru dlužníka VÍTKOVICE POWER ENGINEERING a.s. obdrželi 
výzvu insolvenčního soudu č.l. B-148, aby se vyjádřili ke zprávě insolvenčního správce ze dne 31.3.2017 
(dále jen „Zpráva“). Členové věřitelského výboru se rozhodli vyjádřit se v této věci společně 
prostřednictvím předsedy věřitelského výboru.  

2.  Věřitelský výbor sděluje, že se seznámil s obsahem Zprávy, včetně vyhodnocení aktuální 
ekonomické situace dlužníka ze strany ekonomického poradce insolvenčního správce, společnosti 
TARPAN Partners (CR) s.r.o.  

3. Na jednání věřitelského výboru dne 18.4.2017 dlužník ubezpečil všechny přítomné, že je 
nadále v dobré víře v proveditelnost reorganizace. Dlužník prezentoval věřitelskému výboru plán 
restrukturalizačních opatření, který má tento předpoklad naplnit a ujistil věřitelský výbor, že tato opatření 
již začal realizovat. Současně ubezpečil, že provádění restrukturalizačních opatření bude úzce 
konzultovat s insolvenčním správcem a jeho ekonomickým poradcem. Věřitelský výbor v návaznosti na 
tyto skutečnosti přijal následující usnesení s cílem doplnit prezentaci dlužníka: 
 
Věřitelský výbor dlužníka VÍTKOVICE POWER ENGINEERING a.s., tímto vyzývá dlužníka k předložení 
 
1. finančního plánu pro rok 2017, který bude obsahovat zejména: 

a. detailní výhled peněžních toků dlužníka; 
b. předpokládanou zakázkovou náplň na rok 2017 včetně podrobných informací o těchto 

zakázkách (hodnota zakázky, předpokládaná marže, pravděpodobnost kontraktace, způsobu 
financování, apod.); 

c. realistický vývoj tržeb dle zakázkové náplně a očekávaná ztráta za rok 2017 včetně vlivu na 
cash flow a majetkovou podstatu; 

d. přehled pohledávek za majetkovou podstatou a plánovaný způsob jejich uhrazení; 
 

2. přehledu plánovaných restrukturalizačních kroků dlužníka, včetně ekonomického i strategického 
odůvodnění a časového harmonogramu jejich uskutečnění; 

 
3. klíčových principů připravované reorganizace.  

 
Věřitelský výbor vyzývá dlužníka, aby výše uvedené dodal věřitelskému výboru společně se stanoviskem 
insolvenčního správce a jeho ekonomického poradce do 2.5.2017 do 12:00. 

4. Dále věřitelský výbor důrazně vyzval dlužníka, aby okamžitě započal s realizací 
restrukturalizačních opatření a k této výzvě se připojil také insolvenční správce.  

5. Věřitelský výbor tedy uzavírá, že vzal na vědomí Zprávu a zareagoval na ni shora 
popsaným způsobem tak, aby přispěl k naplnění účelu insolvenčního řízení. Další schůze věřitelského 
výboru se bude konat 4.5.2017 a jejím předmětem bude vyhodnocení splnění těchto výzev, jakož 
i projednání dalšího průběhu reorganizačního procesu v návaznosti na podklady, které dlužník 
a insolvenční správce věřitelskému výboru předloží. Další procesní postup věřitelský výbor vyhodnotí po 
této schůzi věřitelského výboru.  

Za věřitelský výbor VÍTKOVICE POWER ENGINEERING, a.s. 
 
Komerční banka, a.s., předseda věřitelského výboru 
Mgr. Jiří Tomola, advokát  
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